

# 28万余元的赈灾物品昨起运

晚报讯(记者 徐舒帆) 5月28日,我市民政局接受捐赠赈灾物品起运,价值28万余元的赈灾物品将送到我省援川抗震救灾指挥部办公室。

据悉,四川地震发生后,全市各界踊跃捐款捐物,当日市民政局起运的赈灾物品,就是由我市企业和个人捐赠的,其中包括救灾帐篷

147顶、军用球鞋300双、雨鞋100双、药品4320盒以及消毒液、衣物等,总计价值28.42万元。这批物资运抵我省援川抗震救灾指挥部办

室后,等待省民政厅统一调拨。此前,载有2500吨水泥的火车专列已从鹤壁北站出发运往四川灾区。另据了解,截至5月27

日,我市民政部门共接受捐款824.97万元,其中349.09万元已划拨到省民政厅救灾指定账户。

## 15天寻亲记

晚报记者 韩晓红  
实习生 刘扬

“地震后的第15天,我终于与震区的亲人取得了联系,不知是喜是悲还是悲喜交加。想想这15天的寻亲路,我百感交集,听到亲人声音的那一刻,我竟一时无语。”5月27日,新区市民老潘流着眼泪告诉记者,非常幸运的是他在震区的亲人平安无事。

5月12日地震发生时,正在家中睡觉的老潘被爱人叫醒,他通过电视报道得知汶川发生了大地震。老潘的姨妈住在陕西省汉中市,也是震区。老潘在第一时间拨打了姨妈家的电话,谁知电话那边却提示他所拨打的电话号码是空号。他又向父亲核实,电话号码没错,这是怎么回事?是不是亲人发生了不测?此后几天,他不断地拨打着姨妈家的电话,但一直提示他所拨打的电话号码是空号。据老潘介绍,由于离得比较远,近几年他与姨妈联系不多,只知道姨妈家的固定电话,没有其他联系方式。

电视每天都在报道灾区的伤亡人数,随着伤亡人数的增加,老潘的心也越来越不安,老潘每天都是在不安与拨打电话中度过。到了5月26日这天,老潘突然想到是不是电话号码错了,于是他拨打了汉中的114,将自己的情况告诉了114的工作人员,希望114的工作人员能帮他找亲人。根据老潘提供的线索,114的工作人员查到了老潘姨父所在工厂的总机,总机又接通了老潘姨妈的电话,但电话那端一直无人接听,老潘有些绝望了。

这时,老潘想到了表妹的工作单位,于是通过查询,终于打通了表妹的电话。当电话那端传来表妹的声音时,老潘的眼泪流了出来,一时竟找不出合适的话语来安慰亲人。从表妹口中老潘得知,所有的亲人都平安无事,房屋、财产也无大碍。这时,老潘悬了15天的心才算放了下来。



## 帮助灾区群众重建家园

5月28日早上8时,我市又派出一支施工队赴川帮助灾区群众重建家园。这次援建主要是为受灾群众建设2000套过渡安置房和学校、商业网点、诊疗所等。随后,我市还将陆续派出10支施工队赴川参加援建。

晚报记者 车国胜 摄

## “国家的困难就是我们的困难”——老干部捐款故事

晚报记者 陈志付 通讯员 彭葳

四川汶川大地震发生后,在平均年龄达79.6岁的我市山城区离休老干部中出现了许多感人的故事。这些古稀老人平时在生活上很俭朴,但在这次支援四川抗震救灾时纷纷慷慨解囊,还以不同的方式表达对抗震救灾工作的支持,表现出了老干部们的优秀本色。

鹤壁博大(集团)公司的离休老干部马龙池先后两次向地震灾区捐款,他在第二次捐出1500元时说:“我们老两口18岁就加入了中国共产党,党是我们的生命,

国家的困难就是我们的困难。我们第二次捐款时把家中银行的存款集中起来虽然才只有1500元,但是这代表了两个老党员的心。”

从原市化肥厂离休的老干部常树雨在汶川大地震发生前家中刚刚失去两位亲人,地震发生后他第一时间来到山城区老干部局要求向灾区捐款。老干部局的工作人员了解到常树雨为给亲人治病欠下了10余万元的债务,便向常树雨提出“适当捐款”的建议,但常树雨含着泪说:“捐少了不能代表我这个老党

员的心。”

汶川大地震发生前后的这段时间里,山城区机关的离休老干部迎春因病重正在住院,而他在病房心在灾区,两次委托老伴到山城区老干部局向灾区捐款。

山城区离休老干部王改香得知汶川大地震发生后,在第一时间通过组织向灾区捐款1万元。

……山城区老干部局局长孟健康介绍,在这次支援地震灾区的过程中,老干部们捐款非常踊跃,有的老干部居

住在外地,还打电话请单位的同事代为捐款;有的老干部行动不便,就委托家人前来老干部局向灾区捐款;有的老干部的子女现在没有工作,家里经济条件较差,但一听说灾区需要支援,二话不说,纷纷慷慨解囊。

目前,山城区的老干部平均年龄已达79.6岁,平时他们的生活都很俭朴,可他们在抗震救灾中表现出的极大热情,让人深受感动和鼓舞。

## 警方追回被盗款 失主将其捐灾区

清理头一天的营业款时,发现少了1000多元现金。据观察,放钱的抽屉上有被撬的痕迹,二楼的窗户外也发现有人进

人的印迹,这肯定是有入室盗窃了,工作人员马上报了警。接警后,市公安局技侦人员和淇滨区公安分局办案

人员快速赶到事发现场,从现场提取了一枚犯罪嫌疑人的指纹。根据分析,粗步锁定了几名可疑人,通过指纹比对,最终找到了犯罪嫌疑人。

5月27日,饭店老板和守付来到市红十字会将追回的1200元被盗款捐献给了灾区。

## 浚县石雕产品首次走向国门

晚报讯(记者 陈志付) 5月27日,记者从浚县获悉,该县第一批价值5万美元的

石雕产品日前已运抵泰国,这标志着浚县文化支柱产业——石雕石刻正式走向国

门。据介绍,此次由河南省“文化产业示范基地”——浚

县屯子镇有关方面承建的泰国曼谷青山苑石雕建筑工程是该县首次承揽的国外石雕工程,工程总造价为10万美元。

线索提供: 王文书

## 爱心会聚 可成海

- 市房地产开发企业管理办组织各房地产开发企业捐款、捐物 折合人民币560397.20元
  - 市环保系统党员交纳“特殊党费” 34800元
  - 市物资集团捐款 28610元 (其中党员交纳“特殊党费” 21260元)
  - 淇县检察院第三次捐款 25400元
  - 淇滨区检察院第三次捐款 25000元
  - 市新闻出版局第二次捐款 8800元
  - 市盐业局党员交纳“特殊党费” 6910元
  - 鸿凯标牌有限公司第二次捐款 1000元
  - 市新华书店第二次捐款 970元
  - 赵文勇 1000元
  - 王亚坤 500元
- 记者 韩晓红 徐舒帆  
李国庆 原昆鹏  
刘善新

### 爱心榜



## 特殊的“六一”活动

淇县县直幼儿园近日举办了一场以“迎‘六一’,献爱心,伸援手,表深情”为主题的特别活动,一双双充满爱心的小手,把自己积攒的零花钱投进捐款箱,同时教职员工也纷纷再次慷慨解囊。据统计,当天下午捐款数额达到10681.30元。

赵海霞 摄



## 关爱留守流动儿童

5月27日,淇滨区大河洞乡大河洞村的156名小学生全部背上了崭新的书包。

当天,由淇滨区妇联等14个部门联合组织的以“奉献一份爱心,情暖祖国未来”为主题的留守流动儿童关爱工程全面启动,首批由市汇和镁业科技有限公司捐赠的156个书包,“六一”前夕全部发放到了留守流动儿童手中。

晚报记者 李国庆 摄



## 迎奥运 庆“六一”

连日来,我市的一些小学举办了以“迎奥运,庆六一”为主题的文艺活动,迎接北京奥运会举行,庆祝“六一”儿童节。

图为鹤壁师范附小文艺会演现场。

晚报记者 陈志付 摄